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12 июня 2023 г.

Anatomie katastrofy: výsledek přístupů NATO k
plánování, výcviku a vyzbrojování Ukrajiny

putin-today.ru/archives/182565

Vážení přátelé, vím, že mnoho z vás nemluví anglicky. Proto jsem se
rozhodl pro vás přeložit podle mě velmi zajímavý článek vojenského
analytika o tom, co se v posledních dnech dělo v oblasti Záporoží.

To není ani trochu naštvané všem Scottem Ritterem, který je,
upřímně řečeno, ve svých hodnoceních poněkud zaujatý.

To není Martyanov/Trukhan/Bezrukov, na které jste možná také
zvyklí.

Toto je nepřítel, který nás otevřeně nazývá nepřítelem. Nepřítel,
který pozorně sleduje konflikt na Donbasu, pečlivě analyzuje
všechny otevřené zdroje, které může dosáhnout, a je vynikající v
dovednostech OSINT.

Navrhuji, abyste se podívali na jeho analýzu nedávných událostí.
Navzdory tomu, že mě některé věci v jeho článku vyvedly z míry
(např. to, že ozbrojeným silám Ukrajiny nezbývá nic jiného,   než se

https://www.putin-today.ru/archives/182565


2/22

znovu pokusit podkopat Krymský most), obecně je analýza velmi
zajímavá. A abych byl upřímný, překvapivé.

Upozornění: Nejsem vojenský překladatel (byly doby, specializoval
jsem se na překlady ropy a zemního plynu, ale to už bylo dávno a
není to pravda :))). Navzdory tomu, že jsem se snažil vše
zkontrolovat, možná jsem udělal v některých termínech chybu. V
tomto případě to prosím napište do komentářů - text opravím.

Mnoho pojmů, kterým jsem zpočátku nerozuměl, jak se dešifrují,
jsem pro pohodlí nepřipravených čtenářů, jako jsem já, rozluštil v
závorce.

Důležité: nelekejte se, pokud se vám některé části textu zdají složité
nebo nesrozumitelné. Přečtěte si je znovu – v závorce uvádím i
vysvětlení pojmů. Přemýšlejte o tom takto: když na to mohla přijít
obyčejná dívka poté, co se trochu posadila se slovníkem, pak to
dokážu i já.

A ano, vojenská věda je samozřejmě VĚDA. Tady je potřeba se do
toho pořádně dostat.

Takže pro vaši pozornost - můj překlad rozboru prvních dnů
ukrajinské protiofenzívy nepřítele.

Jak říkáme ve Svaté Rusi, užijte si to!

——————————-

Když se z bojiště uvolnil kouř, byli jsme svědky katastrofy
obrovských rozměrů. Nejmodernější tanky a obrněná vozidla NATO
kouřily a měnily se v ruiny.
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Watch Video At: https://youtu.be/ToB6rHFjpkM

Watch Video At: https://youtu.be/0KMTqSJaFNg

Nejvíce šokující je, že detailní záběry ukázaly, že nejde jen o tanky
NATO a IFV (bojová vozidla pěchoty), ale ve skutečnosti o některé z
nejpokročilejších modernizovaných možností. Mnoho zničených
Leopardů nebyly staré 2A4, ale mnohem novější 2A6, které jsou
považovány za nejpokročilejší tanky na světě.

https://youtu.be/ToB6rHFjpkM
https://youtu.be/0KMTqSJaFNg
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Bojová obrněná vozidla Bradley byla prezentována ve variantách
M2A2 ODS-SA, zobrazených ve sloupci níže (na fotografii níže jsou
ve sloupci zcela vpravo pod nadpisem „2003“):
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Ztráty, podle některých účtů, ohromující na jediný útok:

Pokud je výše uvedené číslo pravdivé, znamenalo by to, že téměř 50
% všech dodaných Leopardů již bylo zničeno a více než 15 %
Bradleyů během pouhých dvou hodin boje.

Ve skutečnosti stejný ukrajinský kanál říká, že Leopardi ani neměli
čas střílet:

Existuje také foto a video důkaz, že ruské jednotky skutečně
převzaly oblast a zbraně se dostaly do zóny úplného zničení, což
znamená, že tito Bradleyové / Leopardi jsou s největší
pravděpodobností zajati nebo vráceni ruskými jednotkami:
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Watch Video At: https://youtu.be/3xV8c4jNs_Y

Pokud se podíváte na video výše, všimnete si, že ukazuje stejnou
destrukční scénu s Leopardy obklopenými několika Bradley v
pozadí.

Někdy v budoucnu tak můžeme očekávat výstavu vozů Bradley nebo
Leopard v moskevském Parku vítězství nebo na Rudém náměstí.
Nebo Čína/Írán dostanou příležitost prozkoumat tyto dobroty pomocí
reverzního inženýrství.

A zde je skutečná zpráva APU před a po, která ukazuje, jak se jejich
Bradleyové dostali do problémů:

https://youtu.be/3xV8c4jNs_Y


7/22

Watch Video At: https://youtu.be/qD0Q6AeWkwY

Podívejme se ale na bitvu podrobně, protože vidím spoustu mylných
představ o tom, co se přesně stalo, zejména z ukrajinské strany,
která se nyní snaží tuto situaci řešit.

Nejprve je třeba poznamenat jednu věc: ve včerejší zprávě jsem
popsal, jak jednotky 47. brigády v noci přišly na své údajně
sofistikované západní senzory (senzory). Dnes to potvrzuje zjištění,
že mnohé z těchto vyřazených jednotek jsou nejnovější zbraně, jako
je SA verze Bradley.

 
Jednou z hlavních výhod nejmodernějších možností (nejnovějších
modelů) je zpravidla mnohem lepší optika jakéhokoli typu: od 3.
generace termokamery / snímače nočního vidění až po přídavná /
pokročilejší nezávislá velitelská mířidla (nezávislá na zařízení střelce
všestranná pozorovací zařízení) atd.
Za druhé, nyní víme, že Ukrajina postupovala minovým polem s
vychvalovanými americkými FWMP nebo full Width Mine Pluhy. Je
třeba říci, že jsem o tom napsal celý podrobný článek, který byste si
měli přečíst, abyste pochopili souvislosti, pokud máte skutečný
zájem porozumět tomu, co se stalo.

https://youtu.be/qD0Q6AeWkwY
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Důvod, proč je to důležité, je ten, že dotyčný článek byl zčásti
napsán jako odpověď západní straně před několika měsíci, která
uvedla, že ruské odminovací kapacity byly po nechvalně známých
incidentech ve Vugledaru zastaralé.

Ale co je důležitější, nastínil jsem, jak západní zprávy OSINT (open
source intelligence) tvrdily, že americký systém odminování je
mnohem lepší a nikdy nebude poškozen ruskými systémy na
Ukrajině. Důvodem je, že FWMP používá jinou metodu – místo toho,
aby se pokoušela vyhodit miny do povětří těžkými válci, používá
pluh, aby skutečně rozkopala zem a „vyčistila“ miny jejich tlačením
po stranách cesty, jako je toto:

Watch Video At: https://youtu.be/gZhcs70nMiA

Velké „nohy“, které vidíte zepředu, jsou jen ližiny, které mu umožňují
plynule klouzat po zemi, zatímco pluh za ním rozrývá zeminu a
odsune ji stranou. 

 Na obrázku níže je včerejší havárie:

(Překlad popisku pod fotkou: 47. výsadková brigáda je jednou z
nejpodivnějších formací ukrajinské armády. Vojenská formace
složená výhradně z dobrovolníků, s nečekaně silným velením

https://youtu.be/gZhcs70nMiA
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poddůstojníků (osoby zastávající důstojnické funkce bez povýšení k
důstojníkům). Nosí ruční palné zbraně NATO a jsou vycvičené podle
standardů NATO).

Věnujte pozornost popisku pod tímto spodním obrázkem. Někteří
považovali 47. brigádu za nejsilnější jednotku na Ukrajině. „Všichni
dobrovolníci“ nemají na mysli dobrovolníky v obvyklém smyslu, jako
jsou nevycvičení civilisté dobrovolně se hlásící do služby.

To se týká skutečných otrlých ukrajinských vojáků, kteří se
dobrovolně přihlásili k přesunu k této „elitní“ útočné jednotce s
vědomím, že půjde o jednotku typu předvoj, která bude hodně
riskovat, ale bude vybavena těmi nejlepšími zbraněmi. 

 Včera použili jak sovětská ženijní vozidla IMR-2 (Engineering
Obstacle Vehicle - Second Model) a BREM (Armored Recovery
Vehicle) s válci KMT-9, tak zřejmě i Leopard 2R, nazývaný také
Patria Heavy Mine Breacher (Patria Heavy). Odminovací vozidlo) na
obrázku výše. Níže uvedená fotografie ukazuje rozbitý 2R / Patria:

Takže největší otázka, kterou na sociálních sítích vidím, zejména od
rozrušených a zničených ukrajinských příznivců, je, jak je možné,
aby elitní ukrajinská brigáda vycvičená NATO používala tak
„špatnou“ taktiku jako „seskupování“, spíše než rozptylování, a
následovala navzájem „vláčkem“, aby bylo co nejjednodušší je zabít.

Nejprve musíme poznamenat, že tato zařízení pro odpalování min
nad nimi trhají a přemísťují zemi, a tak vytvářejí cestu, která je jasně
viditelná na fotografiích:

Jasně vidíme, že brigáda AFU důsledně dodržovala protokol o
průjezdu „obrácenou“ (zoranou) zemí, který pro ně vytvořilo FWMP
(důlní pluhy pevné destrukce).

Nevíme přesně, jak hustá byla minová pole rozmístěná Ruskem, ale
Rusko má jedny z nejsofistikovanějších minových systémů FASCAM
(Family of Scatterable Mines) na světě a mohou vytvářet hustě



10/22

zaminovaná pole, pokud chtějí. Pokud bylo pole opravdu hodně
zaminované, tak vám prostě nezbývá nic jiného,   než pokračovat dolů
maličkým úzkým průchodem, který pro vás vytesal pluh FWMP.

Pak jsem viděl, jak někteří proukrajinskí analytici správně poukazují
na to, že nemůžete odmítnout splnit úkoly jen proto, že je zasaženo
auto před vámi. Musíte pokračovat, ať se děje cokoliv. Ale i tak, jak
je možné, že byly zničeny v tak velkém množství, jak je uvedeno
níže?

Nejprve se podívejte na několik důkazů. Na spodní fotografii výše
vidíme odminovací vozidlo BMR s protiminovou vlečnou sítí (minová
vlečná síť - zařízení na provádění průchodů v minových polích) ve
stylu KMT. Vozidlo bylo vyřazeno.

Před námi vidíme 3 jednotlivé "Bradley" lemované Leopardem 2A6.
Bradleyovi jsou zasaženi minami: je to vidět z toho, že jeden z nich
je doslova uvnitř příkopu s rozoranou zeminou, což znamená, že pod
ním vybuchla mina. A ten druhý úplně vlevo má rozbitou housenku,
což také svědčí o tom, že ji vyhodila do povětří mina.

Další verze horní fotografie. Všimněte si, že se jedná o stejnou
scénu jako výše, ale shora. U čísla 1 si všimnete, jak byl Leopard
2A6 zasažen uprostřed dráhy FWMP.

Neexistuje žádný údaj o tom, jak přesně byl vyřazen, ale tento
detailní záběr by nám mohl napovědět:

Nejen, že jsou poškozené pancéřové sukně (tanky mají gumové
nebo ocelové (v některých případech tvrzené) "sukně" chránící
poměrně křehké zavěšení) zádi, ale jsou vidět i klenuté pásy a to, co
vypadá jako kolo zapíchnuté do země. Bylo by divné, kdyby tank
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najel na minu první zadní částí, pokud by se nepohyboval opačně,
ale je možná i jiná možnost - zásah ATGM (protitanková řízená
střela) do boku.

Ale víme, že tam, kde vidíte číslo 1, se Bradley zjevně snažil obejít
vyřazeného Leoparda. Ale zajel přímo na vyklizenou půdu, kterou
zoral FWMP. Všechny miny tam měly být nastraženy a vypadá to, že
je Bradley "sežral".

Na číslech 2 a 3 můžete vidět to samé. Bradley uvnitř 2. koleje,
vyčištěný FWMP, byl nějak vyřazen a zbytek se ho pokusil objet a
narazil na nové miny v nevyčištěné zóně. Další Bradleyové
pravděpodobně dorazili, aby se pokusili evakuovat raněné a byli
zničeni dělostřelectvem, ATGM, drony atd., těsně vedle ostatních.

Problém je v tom, že pokud vedoucí vozidlo před konvojem na tak
úzké, odminované cestě zasáhne něco jako střela Ka-52, pak
vozidla za ním nemají jinou možnost než „využít šanci“ a projíždějte
kolem něj.v nevyčištěné oblasti. Ruské Ka-52 nebo dokonce
posádky ATGM tak mohou jednoduše zamířit na přední vozidlo, aby
jej znehybnily, a zbytek je ve vážném nebezpečí, že bude vtlačen do
zaminované oblasti.

A máme o tom i nějaké video důkazy. Zde je několik videí Ka-52 ze
včerejších útoků. Věnujte pozornost tomu, jak Ka-52 míří na přední
vůz kolony:
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Watch Video At: https://youtu.be/0SPyE0PdQjs

Jde o to, že když máte malý úzký úsek vyklizené silnice a auto před
vámi je zasaženo, nemáte prostě jinou možnost, než využít šanci
vjet do neuklizené oblasti a objet ji. Když ale vybouchnete, zpanikaří
i kluci za vámi a snaží se vás v nevyčištěné části obejít ještě hlouběji
a také narazit na miny.

Nám, soudě „z gauče“, se to vše může zdát samozřejmé, ale je
pravděpodobné, že ozbrojené síly Ukrajiny si prostě nemohly myslet,
že Rusko zaminovalo pole tak hustě. Pamatujte, že jsme byli déle
než rok krmeni propagandou, že Rusko vůbec netěží a Ukrajina je
hlavní obětí západního gaslightingu „Rusko je slabé, Rusko
nepoužívá nic jiného než staré tanky T-55, Rusko nevybouchne
mosty, netěží a nemá letectví, nebojte se, můžete bezpečně
zaútočit!".

A teď se prosím ukazuje, že ruské letectvo je stále smrtící a Rusko
skutečně minuje velmi hustě, když je potřeba, a zvláště když pozice
připravila skutečná ruská armáda a ne malé, podzbrojené skupiny
dobrovolníků, jak tomu bylo s Charkovským ústupem 2022.

https://youtu.be/0SPyE0PdQjs


13/22

Dalším bodem, který je třeba zvážit, je, že pokud jste nuceni chvíli
držet pozici nebo jste poškozeni, je pravděpodobně bezpečnější
zaparkovat vedle jiných tanků a ukrýt se mezi nimi. Přemýšlejte o
tom: hlavní způsob, jak dělostřelectvo odstraňuje pancíř, je pomocí
nábojů HE ze stran, kde má většina tanků velmi tenké pancéřování.
Je vzácné, když má dělostřelecký granát to štěstí, že dopadne přímo
na poklop tanku. Pokud jste tedy v otevřeném poli, proč
nevmáčknout své obrněné vozidlo mezi dvě zdemolovaná vozidla,
aby byly vaše strany zcela chráněny před dělostřeleckou palbou.

Jedinou zjevnou nevýhodou je, že můžete namítnout, že toto místo
je již předem pro dělostřelecké systémy, protože již zasáhly oblast a
mohou vás zasáhnout rychleji. Ale také chrání před ATGM, protože
vás nebudou moci zasáhnout, pokud je mezi vámi a jejich zorným
polem další deaktivovaný tank. To může vysvětlovat velký počet
takto „nahromaděných zničených tanků“, které byly v průběhu války
vidět na obou stranách. Pamatujete na fiasko, které Rusko utrpělo v
Ugledaru?

Všimněte si, jak některé z tanků nahoře doslova zaujmou pozici za
deaktivovanými tanky a vystřelí směrem k pravé straně fotografie.
Proč nezaujmete pozici za jiným vyřazeným obrněným vozidlem,
získáte tak bezplatný štít proti protitankovým granátům.

Možná namítnete, že vás zasáhne dělostřelectvo, ale zasáhne vás
kdekoli, tak jaký je v tom rozdíl? Pokud tamní zařízení již bylo
deaktivováno minami, jaký je v tom rozdíl? Ve skutečnosti je lepší
používat tyto stroje jako kryt.

Takže, jak vidíte, výše uvedené vysvětluje, proč existuje tolik případů
"shlukování" v postižených oblastech. Když kolem vás není nic
jiného než otevřené minové pole, v mnoha případech vám schování
za již vyřazené brnění dává jediný možný pocit bezpečí.
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To mě ale přivádí k další otázce. Další velkou otázkou, kterou si
kladou všichni proukrajinskí analytici, včetně velkých bloggerů, jako
je Jihad Julian, je: co může Ukrajina udělat jinak, aby uspěla? Jak
mohou změnit svou taktiku k lepšímu?

Na tuto otázku odpovím ve dvou částech, nejprve na mikro/taktické
úrovni, poté na makrooperačně/strategické úrovni.

Nejdůležitější věcí, kterou je třeba poznamenat, je, že když
postupujete ve svých obrněných kolonách – dlouho předtím, než se
UAF přiblíží natolik, aby mohly začít ostřelovat ruské pozice – musí
se spolehnout na své další síly, jako jsou dělostřelecké jednotky k
nim připojené. raketové jednotky účastnící se bitvy atd. Úkolem
těchto jednotek je zmírnit nebo, což je důležitější, potlačit různé
dělostřelectvo / ATGM, které bude pro obrněnou kolonu představovat
největší hrozbu.

Problém je ale v tom, že pro správné rozdělení těchto úkolů v čase
je zapotřebí obrovská, téměř nedosažitelná úroveň koordinace mezi
odděleními. Chápete, jak to funguje: Ozbrojené síly Ukrajiny
zpočátku nevědí, kde se nacházejí ruské skryté a maskované pozice
dělostřeleckých / protitankových systémů. Jediným skutečným
způsobem, jak to "vědět", je proto postoupit svou obrněnou kolonu.
Ale problém je zde zřejmý: jakmile jste postoupili tak daleko, že na
vás ruská strana začala střílet svými dělostřeleckými systémy, máte
již velmi krátkou dobu, než vás tyto dělostřelecké systémy zcela
zničí.

Proto máte tři možnosti:

1) Nebo se otočte a utečte, zatímco se vaše vlastní dělostřelectvo
snaží potlačit nebo zničit nepřítele. To je z řady důvodů nereálné a
neproveditelné; navíc je v rozporu s pokusy dosáhnout cíle včas a
udržet si alespoň nějaký prvek překvapení a iniciativy, než nepřítel
může zavolat masivní posily.
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2) Zastavte se a „čekejte“ na střední vzdálenost, zatímco se vaše
ostatní síly (dělostřelectvo, letectvo atd.) snaží prozkoumat a vyřadit
nepřátelské systémy.

3) Stejně pokračujte a doufejte, že vaše vlastní dělostřelecké brigády
dokážou vyřadit nepřátelské systémy dlouho předtím, než budete
úplně zničeni.

Jenže tady je problém: nepřítel – v tomto případě Rusko – vás
převyšuje v dělostřelectvu a munici v poměru více než 10:1. Jak
můžete očekávat, že vaše vlastní dělostřelecké brigády, které jsou k
vám připojeny, budou schopny protibaterie proti nepříteli s takovou
neúměrnou převahou?

Takže v souvislosti s tím, co jsem právě řekl: první možnost uvedená
výše nefunguje. Druhá možnost ve skutečnosti také nefunguje,
jednoduše proto, že budete čekat věčně, protože vaše síly nikdy
nebudou schopny adekvátně překonat nebo přemoci takovou
převahu ve zbraních, která je ve skutečnosti totální převahou.

Máme nějaké důkazy, že při včerejších útocích si UAF vybralo
možnost #2, alespoň na nějakou dobu. Jsou tam záběry, které jasně
ukazují, jak jsou obrněná vozidla seřazená na hromadě zavěšená a
čekající. Například takto:
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Watch Video At: https://youtu.be/0kCnFOPhmlA

Ve většině případů jim však prostě nezbylo, než dát přednost třetí
možnosti, kde lze doufat alespoň v prvek překvapení.

Hlavní je pochopit, že koordinace akcí, jak jsem řekl, musí být tak
vysoká, že asi žádná armáda na světě nemůže v takové situaci
uspět. Každé jednotlivé křídlo, jednotka a větev vašich ozbrojených
sil musí fungovat synchronizovaně a jedno narušení, jako je
komunikace, vás může okamžitě vrátit zpět. Připomeňme, že Rusko
je světovou supervelmocí v elektronickém boji č. 1, takže můžeme
předpokládat, že ukrajinská komunikace a vše mezi tím byly
narušeny.

Vaše mechanizované prapory se musí koordinovat s velitelstvím
brigády a průzkumnými jednotkami, aby potlačily dělostřelectvo,
protitankové systémy, vše za letu, zatímco celou vaši kolonu sledují
nepřátelské UAV a vypočítávají jejich polohu. Jedna chyba a
všechno se rozpadne. Proto je i pro ruské jednotky v takových
podmínkách nesmírně obtížné až nemožné „postoupit“, a proto se
prostě brání dělostřelectvem a letadly a postupují jen krůček po
krůčku.

https://youtu.be/0kCnFOPhmlA
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Moderní válka je extrémně složitá. Mnoho lidí se například i v oblasti
komunikací domnívá, že každý systém magicky funguje přes satelit
a kterýkoli velitel čety/roty nebo dokonce posádka tanku může
jednoduše okamžitě zatelefonovat jakémukoli jinému prvku divize a
požádat o pomoc, zadat souřadnice atd. To ale zdaleka není pravda.

Maximální dosah všech komunikačních prostředků je jen několik
kilometrů. Speciální signální jednotky potřebujete k instalaci
speciálních systémů a zařízení, které dokážou signály zesílit a
zajistit komunikaci pouze s velitelstvím vlastního praporu o pár
kilometrů zpět, nemluvě o velitelství brigády vzdálené desítky
kilometrů, nebo dokonce s vrchním velením v Kyjevě. Všechny tyto
systémy a procesy lze zničit, deaktivovat, umlčet atd. Je velmi
vysoká pravděpodobnost, že například ukrajinští "Leopardi" doslova
nemohli přijmout signál ani kontaktovat velitele své jednotky.
Koneckonců, vyprávěly se historky, že Německo mělo komunikační
problémy s Leopardy a němečtí velitelé během cvičení museli otevřít
poklop a křičet směrem na další tanky,

A Rusko přece používá na frontě tolik různých systémů a navíc má v
ISR lokální převahu (oproti globálnější v případě západních
zpravodajských satelitů atd.), že nezmůžou skoro nic. Například
jsme právě mluvili o způsobech ochrany proti ATGM, případně
dělostřelectvu, ale někteří Leopardi byli dokonce, zjevně, zničeni
kamikadze drony typu Lancet.

Zde je výběr údajně ze včerejších útoků, kdy ruské MANPADS
zničily celé kolony vozidel ukrajinských ozbrojených sil:
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Watch Video At: https://youtu.be/Sib5FuJuf1g

A níže uvedené fotografie ukazují charakteristické bílé úlomky
explodující Lancety, které jsou vždy viditelné po dopadu Lancety:

Stručně řečeno: v tak aktivní oblasti nepřátelských akcí, v tak silně
opevněné oblasti, Ukrajina doslova nemá žádné možnosti. Na světě
není nic, co by mohli udělat, na světě není žádná zbraň, kterou byste
jim mohli dát a která by jim umožnila prorazit ruské obranné linie.
Jediný způsob, jak se to může stát, je přes drtivou sílu, kde utrpí
neúměrně těžké ztráty, ale „spěchají vpřed“ a lidská síla se snaží
překonat ruské obranné linie.

A problém je v tom, že, jak podotkli jiní, je Západ schopen naučit je
pouze COIN (protipovstalecká taktika) [protipartyzánská válka (boj),
nebo v anglicky psaných zdrojích COIN (angl. counterinsurgency], a
to je opravdu vše, co Západ v COINu praktikuje, nefunguje proti
supervelmoci s klasickými velkými formacemi na otevřených polích.

Na sociálních sítích jsem také viděl mnoho prohlášení bývalých
vojáků západní armády, kteří tvrdili, že armády NATO by takovou
taktiku nikdy nepoužily a že první věcí, kterou se učí, je nikdy se
neshlukovat atd. a tak dále. Problém je v tom, že nikdo v NATO

https://youtu.be/Sib5FuJuf1g
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nikdy nemusel operovat v tak obtížných podmínkách, nejen co se
týče nedostatku vzdušné nadvlády/nadřazenosti/podpory, ale
dokonce i nutnosti prosekat si cestu přes taková minová pole tváří v
tvář konfrontaci s velkými manévrové formace. Jmenujte mi alespoň
jednu bitvu nebo konflikt, kde by síly NATO musely jednat podle
takových scénářů, jako byl ten, kterému včera čelily ozbrojené síly
Ukrajiny?

To vše k tomu, že na "správnou" diskusi o takových podmínkách
prostě neexistuje žádná "učebnice". Neexistuje žádný „správný“
způsob, jak to udělat, protože to nikdo nikdy úspěšně neudělal.
Jediná podomácku vyrobená bomba u silnice v Bagdádu není nic ve
srovnání s tím, čemu zde čelí ukrajinské ozbrojené síly. Proto, když
se lidé ptají, jak může Ukrajina zlepšit situaci, odpovídají: v žádném
případě, protože neexistuje žádná skutečná moderní teorie, jak
takovou obranu porazit, zvláště pro armádu, která čelí nepříteli, který
je ve všech zbraňových systémech exponenciálně převyšující.

Všimněte si, jak se západní pozorovatelé svíjejí v agónii, jako
například níže:

Tím se přirozeně dostáváme k druhé části diskuse.

Mnoho proukrajinských analytiků nyní nevěřícně zírá, proč byla velká
ukrajinská ofenzíva nasměrována tak zjevně nevýhodným směrem,
kdy Rusko více než šest měsíců mohutně opevňovalo každý
čtvereční centimetr země. Ale toto je klíčová oblast, ve které západní
analytici nedokážou pochopit hlubší dynamiku konfliktu.

Opakovaně jsem psal, že Ukrajině nezbývá nic jiného,   než jít tímto
směrem, jakkoli je pro ni nepravděpodobné a nereálné porazit zde
Rusko. Myslet si, že Ukrajina může jednoduše „přesměrovat“ svou
ofenzívu nějakým jiným směrem, ne tak opevněným, znamená být
zcela svedeno západní propagandou a gaslightingem ze západních
médií, která ukrajinským příznivcům vymývala mozky myšlenkou, že
Rusko je vyčerpaná země, s demoralizovanými jednotkami, 300 000
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oběťmi a téměř žádnou silou, má velmi málo munice a zničenou
ekonomiku, která nedokáže udržet rychlost opotřebení atd. V
podstatě: znamená to věřit, že čas je na straně Ukrajiny, nikoli
Ruska.

Mnohokrát jsem řekl, že špatná analýza pramení z chybných
předpokladů a nesprávných informací.

Faktem zůstává, že Ukrajině dochází čas. To je objektivní fakt, který
dnes uznává i Západ. To znamená, že Ukrajina nemá čas na jiné
„snazší směry“, kde může dosáhnout nějakého úspěchu, ale tyto
úspěchy se zredukují na nějaké nesmyslné osady v centru Donbasu
nebo na něco, co nemá strategickou hodnotu, jako je dobytí ruské
vesnice v oblasti Belgorod.

Důvod, proč si příznivci Ukrajiny myslí, že má nějaké možnosti, je
ten, že jejich chybná analýza je založena na zcela nesprávných
datech, jak jsem řekl. A co je to za data? Za prvé, ztrátová čísla -
alespoň pro příklad. Stoupenci Ukrajiny ve skutečnosti věří, že
Ukrajina utrpěla 17 000 obětí a Rusko 300 000. Pokud jste o tom byli
přesvědčeni, je snadné si představit, proč si myslíte, že Ukrajina má
mnoho možností a může donekonečna hrát o čas nebo se řídit svým
rozmarem útoky na náhodné směry.

Bohužel, pravdou je opak. Rusko nese jen malou část ztrát Ukrajiny
a ozbrojené síly Ukrajiny mají statisíce mrtvých a raněných a
docházejí jim vycvičení a připravení k boji, stejně jako
provozuschopná technika, zatímco ruský průmysl je teprve začíná
pracovat.

To vše nasvědčuje tomu, že Ukrajině už téměř nezbývá čas na velký
krok vpřed. Nezbývá jim nic jiného,   než vzít poslední zvučný triumf,
který by mohli nazvat vítězstvím, aby ho prodali ochabujícímu
západnímu publiku, jehož podpora postupně vysychá a které je již
připraveno „hodit ručník do ringu“ .
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A jediný způsob, jak může Ukrajina dosáhnout tak obrovského a
relativně „rychlého“ triumfu, je zničit krymský most. Toto je jediný cíl v
celém konfliktu, kdy Ukrajina může zasadit jeden velký vražedný
úder do krční žíly Ruska ve velmi proporcionálně malém počtu tahů.
Žádná jiná možná kombinace zajetí nebo ofenzivy na Donbasu
nemůže mít takový účinek.

Pravdou je, že vyhodit do povětří krymský most je poměrně snadné.
Stačí jim proniknout pár desítek kilometrů, což ve skutečnosti není
tak daleko, a pak zasadit Kerčovi další ránu, což je také mnohem
snazší, než si někteří myslí, zvlášť teď, když se jim APU dostává do
rukou velkého počet zbraní s dlouhým dosahem, které jsou schopny
jej dosáhnout, jako jsou Storm Shadows. Tento týden se zdálo, že
Biden je připraven jim konečně dát ATGM, které by mohly snadno
dosáhnout na most.

Proto: Ukrajině nezbývá nic jiného,   než zaútočit tímto směrem, ať už
je jakkoli opevněný, protože jedině tak mohou zaútočit na Rusko v
jeho nejzranitelnějším místě v jednom relativně krátkém manévru a v
jednom zcela zvrátit průběh války. krok. Co se týče strategie, jako
generál musíte být úplný imbecil, abyste nevyužili šanci úplně zvrátit
výpočty. V konfliktu není žádný jiný možný cíl, který by mohl přinést
tak masivní výsledky, a to díky jedinečně prekérní situaci, ve které se
Krym nachází. Spočívá v tom, že jej spojuje pouze jedna dálnice
procházející Melitopolem a poté Kerčský most.

To je obrovský problém, který žádný zastánce Ukrajiny nikdy
nepochopí, protože přiznat to znamená souhlasit s tím, že Ukrajině
nezbývá čas, a souhlasit s tím, že jim nezbývá čas, znamená také
přiznat, že jsou to oni, kdo dosáhnout nejhoršího výsledku. Je to pro
ně tedy příliš těžké břemeno a raději by přijali lehkost mysli, kterou
jim poskytuje jejich kognitivní disonance. Bohužel tím vzniká takové
mentální pokřivení, že nemohou pochopit, proč Ukrajina útočí tak
jednoznačně nevýhodným směrem.
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Pamatujte, už dávno jsem hlásil, že podle úniků má Ukrajina
naskladněno pouze určité množství dodatečné munice pro „masivní
ofenzívu“, podle některých zpráv jen na dva týdny. To znamená, že
během této doby musí udělat zásadní průlom.

Díky tomu je možné, že jsme byli všichni podvedeni a APU má stále
v rukávu překvapení. Ostatně někteří tvrdí, že ukrajinské ozbrojené
síly provedly stejný trik loni, když nejprve vytvořily zdání obrovské
masové ofenzívy na Cherson, donutily Rusko stáhnout tam jednotky
a opevnit se, a poté provedly mazanou ofenzívu na Charkov. který
srovnal celý region. Mohli by zde mít něco podobného skladem?
Nepravděpodobné, ale uvidíme, jak se to bude vyvíjet, zvláště když
se v době psaní tohoto článku proslýchá, že shromažďují síly 3x více
než včera, aby zaútočili stejným směrem.

Originál — https://simplicius76.substack.com/p/anatomy-of-a-nato-
planned-trained

Článek přeložila Anna Rayskaya, telegramový kanál „Zhruba?
Promiňte!"
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